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                                                       Kedves Testvéreink, Barátaink ! 

                                          Amint  napról  napra  nézem a riportokat  az  iraki  háborúról,  akaratlanul is
                                          csodálom,  és  nagyra  becsülöm  azokat a férfiakat és nőket, akik  hajlandók
                                          harcolni,  nehézségeket  elviselni, sőt  készek  az  életüket is feláldozni azért
                                          hogy  felszabadítsák  az  elnyomott  embereket.  Akaratlanul  is  párhuzamot 
                                          vonok ezek az események  és  e  földnek  záró eseményei között.  Az irakitól
                                          egy sokkal nagyobb háború folyik most a jó és a gonosz között.  A küzdelem
                                          nem  földi  szabadságért, vagy  jólétért történik, hanem  minden élő férfi, nő,
                                          és gyermek örök életéért.  Ha figyelemmel kíséred a mindennapi  eseménye- 
                                          ket,  akkor  felismerheted,  hogy Sátán bevetette minden katonáját és minden
                                          fegyverét.     “Józanok legyetek, vigyázzatok; mert a ti ellenségetek, az ördög, 
                                        mint ordító oroszlán szerte jár, keresvén, kit elnyeljen.”  ( I Péter 5:8 ) 

                                           Felháborodsz -e azokon  amiket  hallasz a Saddam  Hussein-nak,  fiainak és 
                                           az ő kormányuknak  kegyetlenkedéseiről ?  Sátánnak és  az  ő  kormányának 
                                           kegyetlenkedései sokkal gonoszabbak, és végleges kihatásúak. 
                                           Tettre  késztet -e felháborodásod ?  Hajlandó vagy -e harcolni,  nehézségeket 
                                           elviselni,  kényelmedet  feladni a veszendő emberek  megmentéséért ?  Isten
                                           felhív   bennünket,   hogy   soroljunk  be  az  Ő  seregébe,  és  harcoljunk  az
                                           emberek felszabadításáért a legnagyobb elnyomó ellen. 
Van néhány szempont amiben viszont nem lehet párhuzamot vonni e két háború között.  A győzelem 
 végső nagy háborúban.  Isten az Aki adja nekünk a fegyvereket, Ő az Aki adja a bölcsességet, és az 
üzdelemhez.  Tulajdonképpen Ő harcolja a csatát, nekünk csak hajlandó eszközöknek kell lennünk a 

n.  A legnagyobb különbség az, hogy amint küzdünk mások örök életéért, ugyan akkor a magunkét is 
juk.  A leg-kijózanítóbb különbség viszont az, hogy nincsen semleges terület.  Csak két hadsereg van, 
em harcolunk az Úr oldalán, akkor automatikusan Sátán seregébe sorolunk be.  
Az Úr bevonulásra hívja fel minden gyermekét, kérlel hogy vegyük fel az Ő fegyverét, és harcoljunk az 
án a végső csatában. 
Kérlek testvérem, kérdezd meg Istent, hogy hol van a te helyed az Ő seregében!!!  Ne csak egyszer imádkozz 
anem könyörögj Hozzá naponta, hogy mutassa meg neked mit tudsz életek megmentéséért tenni.  Felhívlak, 
y tekints megtéretlen családtagjaidra, barátaidra, munkatársaidra, szomszédaidra, mint akiknek felszabadításra 
kségük!  Imádkozzál értük kitartással, és kérd Istent, hogy mutassa meg mit tudsz a megmentésükért tenni.  Ne 
 hogy Sátán elhitesse veled, hogy nincsen hozzá tehetséged, nincsen rá időd, vagy nincsen rá pénzed.  Kérjed 
zetését, legyél kitartó a könyörgésedben, Isten meg fogja mutatni, hogy mit tudsz értük tenni, - egy “testre 
 terve van számodra.  Isten vár rád, és vár rám, hogy felvegyük a fegyvert és megharcoljuk a végső nagy csatát. 
vább várunk és minél inkább halogatjuk, annál hosszabb és annál nehezebb lesz a küzdelem, és közben annál 
ber fog meghalni anélkül, hogy hallott volna a megváltásról, és lett volna alkalma azt elfogadni.  
Ha még mindég úgy érzed, hogy nem vagy megfelelően felkészülve, vagy felszerelve a csatára, vagy 
ömbös vagy és nem érzed annak fontosságát, hogy a harcban részt vegyél, akkor imádkozzál  --
ozzál szüntelen” ( I Thessalonica 5:17 ) -- kérjed Istent, hogy jöjjön segítségedre.  “Mert Isten az, Aki 
ja bennetek mind az akarást, mind a munkálást jó kedvéből.”  (  Filipi 2:13  ) 
Kérlek sorolj be Isten seregébe, és bíztass erre másokat is! Kérlek továbbítsd ezt a felhívást minden 
 jelöltnek”!        (Kinyomtathatod a  honlapunkról: HastenHisComing.com és UmatillaSDA.com) 

sem én nem tudjuk ezt egyedül elvégezni, de ha egy akaraton leszünk, amint az Apostolok voltak 
dkor, akkor Isten elküldi nekünk is a Szent Lelket, a Késői Esőt, és hatalmas  dolgokat vihetünk végbe.

A végső háborúban Isten oldalán mindent nyerhetünk, és semmit sem veszíthetünk. 
KKéérrlleelllleekk,,  hhaarrccoolljjuunnkk  eeggyyüütttt  eebbbbeenn  aa  vvééggssőő  ccssaattáábbaann  !!!!!!  

amarosan elmondhassuk:  “Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet 
tottam:  Végezetre eltétetett nekem az igazság koronája, melyet megad nekem az Úr ama napon, az igaz 

mcsak nekem pedig, hanem mindazoknak is, akik vágyva várják az Õ megjelenését.”     (  II Timótheus 4:7-8 )

http://www.umatillasda.com/
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Nyomtatási Útmutató 

 
 
 

 Nyomtasd ki az első oldalt fehér (24lb; 8½”  x 11”)  papírra 
 

 Nyomtasd a 2. oldalt kemény „Parchment Natural” papírra -- Vágd ki az 
imádkozó kezeket 

 
 Nyomtasd ki a 3. oldalt (4.25" x  9.5") borítékra ha a nyomtatód jobb szélső oldalon 

tölti a borítékot, vagy a 4. oldalt, ha középen tölti a borítékot. 
 

 Hajtsd az 1 oldalt 3-ba - Z - alakba -- úgy hogy a kép kifelé legyen 
 

 Rakj minden borítékba egy felhívást, és egy imádkozó kéz kártyát 
 

  KKéérrjjüükk!!!!!!    KKéésszzííttss  ssookk  ppééllddáánnyytt,,  oosszzdd  sszzéétt  aa  ggyyüülleekkeezzeettbbeenn,,  aadddd  ooddaa  

sszzeemmééllyyeesseenn,,  vvaaggyy  ppoossttáázzdd  mmiinnddeenn  KKeerreesszzttéénnyy  ccssaallááddttaaggooddnnaakk  ééss  

bbaarrááttooddnnaakk!!!!!!  

  TTaarrttssuukk  éébbrreenn  eeggyymmáásstt,,  hhooggyy  aammiikkoorr  aazz  ÚÚrr  hhaammaarroossaann  mmeeggjjeelleenniikk  aazz  

ééggnneekk  ffeellhhőőiibbeenn,,  aakkkkoorr  sszzoorrggaallmmaass  mmuunnkkáábbaann  ttaalláálljjoonn  bbeennnnüünnkkeett!!    

HHűűssééggeess  tteevvéékkeennyykkeeddééssüünnkk  áállttaall  ssiieetttteettjjüükk  eelljjöövveetteelléétt!!  


